Pa3noxeHue KBagpaTHOro
TpexyneHa
Ha MHOXUTEnNN
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» KBagparHbiii TpéxuiieH AX

bx

» UToOBI HAlITU KOPHU KBAJPATHOTO TPEXUICHA

ax? + bx + ¢, Hy)kKHO PELIUTb KBaJIPaTHOE

ypaBHeHue ax* + bx + ¢ = 0.
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Pa3moxure Ha MHOKUTEIIH
KBaIpaTHbIA TpéxwieH 8x? — 40x + 32.

8x%? —40x + 32 =8(x? —5x + 4) =

=8(x?—x—4x+4) =
=8(x(x—1)—4(x—1)) = §(x — il)(x — AB
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2vopus: xx,  AX% +bx +c¢ = alx —x1)(x — x,)

1 kopenn: X1 (X2=x1) axz +bx +c = a(x o xl)z

HET KOpHEH: HCJIb3 PA3JI0OKHUTh HA MHOKHUTCJIN,
ABJIAFOIIMECS MHOTOUYJIEHAMU IIEPBOU CTEIICHHM.
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1. PaszsoxuTe Ha MHOXXUTEJIU
KBaJipaTHBIN TpéxdseH 3y* + 11y — 4.
1
3P+ 1ly—4= (y-y)—-y)=3{~-(-4) (y —g) =
1
= 3(y+4)(y—§>= y+4)@y—1)
3y2 + 11y —4 =0,

D = b? — 4ac,

D= 2—4- -( )=121+48=169> 0,
_ —b+VD

Y12 = 5
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Pa3JiokuTe Ha MHOXXUTeJIU

KBaJ[paTHBbIN TPéx4/eH x* — 6x + 9.

X2 —6x+9=(x—x1)(x—xy) =
=(x— )x—- )=(x-3)?
x°—6x+9=0
D=(—6)2—4-1-9=36—36=0
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t2+2t-15

2. CokpaTuTe Apo0Ob

tZ—-2t-3°
t?+2t—15 (t—t)(t—t) (t— )(t—

) (=) +5) _ t+5

t2—-2t—3 (t—t)(t—ty) (t— )(t—

t? 4+2t—15=0,

D = b? — 4ac,
D=2—4-1-(—-15)=64>0,

¢ __ —b+\VD

1.2 — 2a '

¢ —2+V64 —248

127 24 T 27

t —6—3 t —_10
1_2_ ) 2 — 2 =( 5)

) T (E=3)(t+1)  typPHEFES

t?—2t—3=0 t—3=0
Poggdeme Buera:3z) = 14 = 6
{t1+t2=—p
ti-t; =q
{t1+t2=2
tl't2=_3
{t1=33
t, (—1)
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3. CocTaBbTe KBaJpaTHbIN TPEXWIEH, KOPHAMHU
KOTOPOI'O SIBJISKOTCS ynucia 7 u(—2)
ax?+bx+c=alx —x)(x —xy)

alx —x)x—x)=alx— )x—- )=alx—-7)(x+2)

a=1:
(x—7)(x+2)=x*—7x+2x—14=x*—-5x— 14

OtBeT: x%2—5x — 14.
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Pasjio/keHue KBAJAPATHOI0 TPEXUJIEHA HA
MHOKUTEJIHN

Eciu x; ¥ x, KOpHHU
KBaIpaTHOIO TpéxwieHa ax? + bx + ¢, To

ax’* +bx+c=alx—x)(x—x,)
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